责编:张巍 版式:江佩泓 校对:胡和博 电话:88585515

### 森林音乐会

203班小记者 谭子诺

一个晴空万里的下午,森林里举办了一场盛大的音乐会。小动物们拿着各种乐器,在一个空旷的场地上演奏。可爱的小熊猫弹着悠悠的钢琴曲,肉嘟嘟的小猪认真地拉着小提琴,小乌龟帅气地吹着竖笛,而站在中央的小绵羊则自豪地歌唱着。小动物们合奏的音乐优美动听,吸引来了不少其他动物,它们拍着手听着这场美妙的音乐会。



龙年快乐 205班小记者 李梓熙

### 庆元旦

201 班小记者 潘雨涵

时光匆匆,一转眼送走了2023,迎来了崭新的2024。我们学校举办了盛大的"五育并举 送福迎新"活动

三年级小朋友制作了各种各样的精美挂历,二年级小朋友画了精致的书签,一年级小朋友手工缝制了五彩缤纷的福袋。学校还给每个同学发了一张"小鸣星"刮刮卡,我仿佛被幸运女神附体,竟然刮到了"免作业一次",这让我高兴了一整天。

这些活动给元旦这个节日提前热身,增添了浓厚的节日氛围。我也从这次活动中学到了很多知识,在新的一年里,我会继续努力,让每一天变得更美好!

#### 春天来了

103班小记者 余思童

经过一个冬天的休息,春天来了,一切都变得生机勃勃。

你瞧,心急的树叶迫不及待地露出黄绿的嫩芽,稀疏的小草按捺不住地从土里冒出头来。天空中,朵朵白云正悠然自得地漫步,快乐的小鸟正自由自在地飞翔。花丛中,成群结队的蜜蜂正辛勤地采食甜美的花蜜,五彩斑斓的蝴蝶正在绚烂的花朵上翩翩起舞。啊!春天来了,春天真是个绚丽多彩的季节!我特别喜欢春天!

### 小老鼠与大花猫

202班小记者 郑煜萱

有一天,一只老鼠在找食物,它来到笔记本电脑前,不知道碰到了什么,屏幕前出现了一只大花猫,小老鼠吓得连连后退。它向大花猫说:"大花猫,求求你别吃我,我一点儿也不胖!"

过了一会儿,猫没了,小老鼠高兴地直跺脚说:"原来是我太紧张了,看错了呀!没有大花猫。"小老鼠又开心地寻找食物,可是不知怎么回事,它碰到了什么东西,大花猫又出现了,这次小老鼠被吓得一动不动坐在那里。最后,真的猫因为听到声响来了,轻而易举就抓住了这只傻老鼠。



ASBA PARENTER STREET OF THE PROPERTY OF THE PARENTS OF THE PARENTS

#### 逛超市

305班小记者 邵馨予

这周,妈妈带我去了超市,一路上,我们眉开眼笑,别提多高兴了。

一到超市门口,我就迫不及待地跑了进去。超市里面有好多五彩缤纷的水果,还有各种好吃的零食。

推着购物车,我们往前走啊走,看到了好多绿色新鲜的蔬菜。妈妈挑了一些土豆,又拿了几根葱,还买了一条鱼。我看到小青菜下面有很多玩具,就偷偷地买了一个想送给我的妹妹。

回到家,妹妹看到我为她买的礼物,高兴地拥抱了我,我的心里美滋滋的,今天逛超市可真快乐!

指导老师 鲍莉丽

# 小老鼠与猫

202 班小记者 许馨彤

有一天,夜深人静的时候,小老鼠在找食物,看见一台很大的电脑,它感到很奇怪,这是什么东西呢?它不小心碰到了鼠标。突然,一只大花猫出现了,把小老鼠吓得连连后退。只见大花猫瞪着大眼睛,小老鼠边退边求饶:"猫爷爷别吃我,你想干嘛我来帮忙。"

等了好久,也不见猫的回答,小老鼠睁大眼睛一看,大花猫已经不见了,它松了口气。小老鼠紧张地又碰了一下鼠标,大花猫又出现在它面前,小老鼠又被吓了一大跳,心脏"咚咚咚"地乱跳,好像要跳出来似的。小老鼠等了好久,却发现大花猫不会叫,终于小老鼠明白了:原来是虚惊一场,这是假的大花猫呀!

知道了真相后的小老鼠又开开心心去找食物了。

### 一颗甜蜜的糖果

404 班小记者 靡雨成

课间,刘同学神秘地从书包里拿出一个袋子。一瞬间,整个教室沸腾了,大家都好奇地伸长了脖子,想知道他到底藏了什么宝贝。

终于,快发到我了。原来袋子里装的是各式各样的糖果啊! 我接过糖果,真诚地说了一声"谢谢!"

打开包装,里面是一颗圆滚滚的巧克力球。我迫不及待地把糖塞进嘴里,甜味一下子就从舌尖蔓延开来,涌进嘴里,流进心里。一颗小小的糖,装着的是一位同学的细心和对我们的爱。

那一刻,我的心里简直像开了一朵花,充满了激动和欢喜。这份喜悦是从同学们的友谊中生长出来的,它像一股暖流,温暖了我们的心田。

, 指导老师 欧阳菁



元旦快乐 403班小记者 邬馨瑜

# 大大的世界和小小的我

一《马可思和他的小东西哲学》读后感 102班小记者 李泊宏

大大的世界,让小小的马可思不安、害怕。

于是,他的目光停留在一切小东西上:在铁轨上蹿来蹿去,却从来不会被车撞到的小老鼠;菜摊上散发着清香的芹菜叶上的肉虫;公园里刚洒过水的灌木丛上千万个闪光的小水滴……他总是双手托着下巴,轻轻闭上眼睛,想象着小东西眼里看到的世界。小东西一直到无穷小会是什么样呢?

直到遇到了大象巴鲁,马可思看着高大的身躯,开始思考当大象变成他眼里的小东西会是什么样子。拿反的望远镜让他实现了这个愿望,这时他才发现,原来只要换个角度,大大的东西就可以变小,小小的东西也可以变大。多亏巴鲁,让马可思学会了如何看待巨物,再也不会感到害怕。

我的生活中也遇到过许许多多"巨大"的东西:拥挤的商场里,无数条大腿从我身边擦肩而过;高高的楼房,仿佛要朝我倾倒下来;长长的地铁车厢里,一眼望不到头……小小的我也曾和马可思一样不安、害怕。但读了这本书后,我知道了可以换个角度去观察,大大的"朋友"也不再那么巨大,小小的我也可以充满自信!

指导老师 童琳红

# 美好的春天

103班小记者 林枫

哇! 冬爷爷打开了春天的大门。看,小鸟在天空中自由飞翔,小树长满了嫩绿的叶子,蝴蝶开心地拍打着翅膀,花朵绽放出最美的笑容。啊!春天好美啊!

#### 打羽毛球

104 班小记者 毛远航

星期天,我和好朋友一起去体育馆打羽毛球。去的路上,景色特别好。天空碧蓝碧蓝的,白云像棉花糖似的飘浮在蓝天上,路上的小花都在对我笑。

到了体育馆,我和朋友就迫不及待地打起球来。 我们互不相让,你追一分,我赶一分,最后我们打了个 平手,大家乐得哈哈大笑。我不由得想起一句话"运动 使人快乐"。

今天,真是快乐的一天啊!

指导老师 邬玲巧



新年快乐 107班小记者 杨梓梦

# 不一样的星期天

104班小记者 陈若娴

星期天早上,阳光明媚,我们一家早早就起来了,按照"惯例"去宁波上课。妈妈说中午带我去吃大餐,我开心得不得了!

吃完饭,我们去看了一场雪。白白的雪飘落下来,飘到我的头发上、肩上、手上,最后落到了地上。咦!可是它为什么不会融化呢?哈哈哈,原来是泡沫做成的雪呀!我把它称作为"泡沫雪",还跟"泡沫雪"拍了好多好看的照片呢!

这一天,我真的好开心,让我感受到了一个不一样的星期天。

指导老师 邬玲巧

# 山区小孩子 追逐大梦想

—《村小的孩子》观后感

305班小记者 邱晨天

周四下午,我们在学校凤凰剧院观看《村小的孩子》这部电影。电影讲述了一群村小孩子的真实故事, 他们的生活和学习经历让我深受感动。

电影里的孩子们虽然生活在偏远山区,但他们对学习的渴望和梦想让我感到敬佩。他们每天要走很远的山路去上学,但他们从不抱怨,每天都充满活力和希望。一个孩子在山路上摔倒了,他没有哭,而是立刻爬起来继续赶路。当看到这个画面的时候,我震惊了,这些村小的孩子是如此的坚强和勇敢,这种坚强的精神让我自愧不如。

当我遇到一点点困难,我都会退缩,不知该怎么办,都要找爸爸妈妈来帮忙。看完电影后,我需要改变,要珍惜现在的生活和学习机会。我要向那些村小的孩子们学习,不怕困难,勇往直前。同时,我也呼吁身边的人一起关注那些贫困地区的孩子们,为他们提供帮助和支持。

学校举行的观影活动真的太有意义了,《村小的孩子》还是一部非常感人的电影。我会学习电影中的孩子,学习他们的坚强和勇敢,来坚定自己的梦想和追求。我相信,只要我们努力,就一定能够实现自己的目标!加油吧!凤鸣未来的自信少年!

指导老师 王勇

### 梦幻彩虹

106班小记者 周睿哲

周末,刚刚下过雨,太阳出来了,爸爸妈妈带我去公园里散步。公园里的空气真新鲜啊!蝴蝶跳舞、鸟儿唱歌……我抬头仰望天空,彩虹在太阳的照射下格外艳丽。多么美丽的彩虹啊!多么奇幻的场景啊!

#### 喜迎元旦

201 班小记者 王茁丞

为了迎接元旦的到来,我们学校举办了各种迎新

一年级小朋友制作了"创意福袋"。福袋有些是用纸制作的,有些是用毛线织成的,但是它们有一个共同之处,袋上都写了一个"福"字,寓示着新的一年大家福

活动。

气满满。 二年级小朋友制作了不同造型的书签。大家选择制作了含有"龙"元素的书签,有的喜笑颜开,有的张牙舞爪,有的双龙抢珠……大家还在书签上写了各种关

于元旦的歌谣,表达了小朋友对龙年的期许。 三年级小朋友制作了关于龙的年历。大家都尽情 地发挥着想象力,画出了各种各样的龙,每个日历上的 龙色彩都不一样。有些龙身披红色战袍,有些龙穿红 着绿,让我们大开眼界。

小朋友们的作品被挂在了学校走廊两边。同学们穿上了代表热烈喜庆气氛的衣服来欣赏作品,大家一边欣赏,一边互相打着招呼:"龙年快乐、龙年吉祥!"

指导老师 吴旭妹



大吉大利 404班小记者 俞果

#### 冬至寻味

502班小记者 陈子怡

在万物都结上第一层霜时,我们迎来了冬至。

路上的行人渐渐少了,出来的也都裹着棉大衣,可 这时的风却没有丝毫退缩,反而在空中跳起了舞。我 和妈妈回到家,打开门的瞬间,一股热气迎面而来,驱 散了我身上的寒气。这时,弄得满身"雪花"的爸爸从 厨房里走了出来。他仿佛看到救星一样,两眼放光地 说:"太好了! 你们终于回来了。"爸爸挥舞着手上的漏 勺,兴奋地叫我们坐下来,准备品尝"大厨"的"大餐"。 妈妈笑着说:"不就是煮个汤圆,怎么还当上大厨了?" "再小的蚂蚁也是肉,怎么就不能算是大厨了呢?""是 是是,那你快把汤圆盛出来吧!"爸爸似乎很不服气的 样子,动作利索地拿出一个盘子,拿起漏勺,一个、二 个、三个……一个又一个的汤圆落到了碗里,本来这一 套动作是非常完美的,可偏偏最后一个汤圆,不争气地 跑回了锅里,爸爸赶紧装作什么都没发生,把汤圆盛了 出来。那热气腾腾的汤圆,用来烘手刚刚好。正当我 想要享受这悠闲时光时,爸爸又问道:"怎么样,好吃 吗?""我还没吃呢!""那你快点吃吧!"爸爸用期待的眼 神看着我。于是,我吃下了冬至第一个汤圆,不得不 说,那软绵绵的口感,再加上那甜蜜蜜的馅,半天憋出 了两个字——好吃! 听到这句话,爸爸满意地点了点 头,又叫妈妈尝。一家人吃的不仅是芝麻馅的汤圆,更 是幸福的汤圆。

冬至寻找的不仅是甜蜜的味道,还是一家人团圆的味道!



鱼跃龙门 303班小记者 赵诗瑶